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Referat fra mandag d. 11. oktober kl. 19-22 i Frivillighuset Hadsundvej 35, Vejgaard, Aalborg. 

 

 

 

Dagsorden 

1. Velkomst-formålserklæring. 

2. Valg af ordstyrer samt referent. 

3. Evaluering af landsmødet. 

4. Præsentationsrunde og nyt fra grupperne. 

5. Økonomi. 

6. Nyt fra udvalgene, herunder sygehusfunktion 

7.  HSR-medlem fra region Nordjylland, herunder Niels præsenterer, hvad HSR har af regler på 

området.  

8. Facebook-gruppe. Skal vi have en facebook-gruppe i regionen, hvor vi kan dele informationer?  

9.  Næste møde  

10.  Eventuelt 

 

1. Oplæst 

2. Ordstyrer Hanne, referent Søren 

3. Evaluering af landsmødet 

 

Overordnet og udefra set fungerede landsmødet rigtig godt. Der var dog ikke mange deltagere fra 

Nordjylland, hvilket vi kunne savne. Speaks var gode, maden var god, det praktiske fungerede, 

mødeemnerne fungerede rigtig godt og de havde en god bredde.  

 

a. Pedel stole, borde, skilte, scene.  

Pedelopgaver fungerede overordnet godt. Det er dog vigtigt, at en repræsentant fra hvert område 

er med. En anden gang skal vi sikre, at vi kan overtage lokalerne fredag kl. 15.00. Det var ærgerligt, 

at vi ikke komme ind pga. et arrangement i Dussen. Positivt var det dog, at borde og stole var sat 

op for os.  

   

b. Bod. Det var rigtig godt, at der blev lavet en bod med salg af sodavand, slik og chips. Det 

anbefales til næste gang at sælge sandwich eller lignende fredag aften. Boden skal være klar og 



åben kl. 18.00 fredag til den lukker søndag. Det skal skrives ud i indbydelsen, at folk ikke kan 

komme før kl. 18. Indskrivning og bod skal være klar og bemandet i forhold til det, der står i 

programmet. Vi skal overveje at lave madbilletter og tjekke, at folk har betalt krus + kaffe. Vi skal 

være på forkant med bestilling af især vand og cola, da vi på et tidspunkt ikke havde nok. Det 

kunne være ide at sætte en roadrunner ind på vagtlisten. Sandwich skal fremover høre ind under 

bodopgaven, da det fungerer bedst, at de udleveres derfra.  

   

 

c. Mad. Det var god mad fra Simon Bak – Simon Diner. Der var ikke sat nogen på til fylde mad op 

på aftenbordet, hvilket der skal være 3-4 personer sat af til både til aften og frokost en anden 

gang. Der var 170 gæster. Det tog lang tid at servicere folk, der ikke havde bestilt i tide. Vi skal 

overveje, om vi skal være holde fast i, at man ikke kan købe mad efter bestilling, eller det er muligt 

at bestille 10 ekstra kuverter, som så kan sælges på dagen. Der skal bestilles 30 krus ekstra ud over 

de forudbestilte, da vi løb tør for krus.  

 

d. Underholdning/sprechstallmeister. Sprechstallmeister fungerede godt. Vi skal dog huske at 

starte med count-down og slutte med count-up. Stand-up Thomas Wirvel var rigtig godt, også 

fordi han selv er alkoholiker. Jonas lørdag aften var for dyster, melankolsk og tung (han var god, 

men stilen var for tung til fest). Det havde været bedre med musik – et anlæg, en playliste med 

musik. Folk er trætte, gider ikke danse. Vi betaler ikke honorar, vi betaler for transport og leje af 

anlæg fremover.  

     

e. Økonomi. Det er gået godt med økonomien. Vi ender med et overskud på 14.423,32 kr, som er 

sendt videre til regionen. Boden er gået bedre, end vi havde regnet med. Vi havde sat flere penge 

af til indkøb, end vi brugte. Vi har brugt mobilepay, hvilket fungerede rigtig godt. Vi skal være 

opmærksomme på, at det ikke kan gøres anonymt. Bogsalget stod for madbilletter og krus.  

 

f. Møder. Møderne fungerede godt og der var god bredde i emner. Vi skal være i bedre tid (1 

måned inden) til at få oplæg på plads. I fremtiden skal den, der er i lokalet både være mødeleder 

og oplægsholder. En god ide kunne være at have et par mødeledere i reserve på listen, da nogle 

blev syge. Vi skal huske at tjekke al-anon en ekstra gang, om de nu kommer, om de har møder 

parat: de havde ikke fået koordineret internt, selvom vi havde informeret dem.  

 

g. Markedsføring/PR/Krus. Det var rigtig godt, perfekt. Der var 168 (heraf 30 ekstra). Vi skal huske 

at have en valgmulighed for at vælge vegansk.  

 

h. Rengøring. Det fungerede godt, fordi vi var mange. Vi skal være gode til at hjælpe til, når der er 

beskidt i et område. Søndag morgen skal der gøres rent i salen efter mad og fest. Der skal være 

mindst 6 personer på rengøring og der skal være et punkt, der hedder slutrengøring.  

 



i. Vagtplanen. Skal rumme mulighed for, at man ikke er der hele weekenden, så hvis man fx er der 

sent en aften, kan man møde lidt senere. Tovholderen for hver arbejdsgruppe skal have ansvaret 

for at lave vagtplanen for sin gruppe. Det er vigtigt at have ’flyvere’, dvs. nogen der kan springe til. 

Alle hjælper til, selvom man ikke er på planen.  

 

Punkt 4 og 5 skubbes, da kassereren ikke har sendt overblik, og da der var for få repræsentanter 

fra grupperne.  

 

6. Nyt fra udvalgene. Sygehusfunktionen. Der er kun 5 til sygehusbesøg. Der skal gerne være 10 

frivillige til at varetage funktionen om tirsdagen – det tager en time. Der skal rekrutteres flere 

frivillige, mindst 5 personer for at det kan fungere. Tina tilbyder at lave en side om 

sygehusfunktionen på hjemmesiden, hvor man kan melde sig. Det er vigtigt at få det spredt ud i 

grupperne, herunder at det er givende at deltage i. Det blev vedtaget, at Tina laver en underside til 

sygehusfunktionen og Tina spreder det på vores facebooksider. Vi andre deler det i grupperne 

under punktet meddelelser. Hjemmesideudvalget skal i gang med test af mødefunktionen, dvs. 

afprøve mødekalenderen på den nye hjemmeside, som i øvrigt er langt fremme. Der var ikke 

andre repræsentanter for udvalgene.  

 

7. HSR-medlemmer, reglen er, at man skal have 5 års ædruelighed samt en række andre 

kvalifikationer, se servicehåndbogen s. 20.  

 

8. Skal vi have en facebookgruppe i regionen, hvor vi kan dele informationer. Vi omdøber AA-

landsmødegruppen fra 2020 til AA Region Nordjylland og Tina tilføjes som administrator.  

 

9. Næste møde: 17. januar kl. 19-22, Hjørringvej 435. 

 

10. Evt.  

 

 

 

 

  

 

 

 


